

大家好，今天来为大家分享比特币产量和价格的关系的一些知识点，和比特币产量和价格的关系图的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？](#)
2. [比特币和黄金的价值属性有哪些？](#)
3. [一个比特币要挖多久比特币怎么挖能赚钱吗](#)
4. [比特币的性质是永远挖不完越往后挖掘成本越高，挖矿成本上升会影响比特币的价值吗？](#)

比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？

比特币是高智商的背书货币，与普罗大众日常货币格格不入，作为货币它不是一般等价物，只是依靠信誉背书，在没有担保物约束下，无限度升值，可能是全世界货币细胞里的癌细胞！因为它可以无节制升值，分裂成小个体通过升值在扩大它的体积，虽然比特币只有2100万枚，但它是母体，可以分裂成子子孙孙，0.1或0.01成份，甚至更小，假如一枚比特币价值是一万美金时，一路升值到10万美金时，它分裂出来的儿子0.1个比特币就与原来的母体一样大，都是价值一万美金！这就原来只有2100万枚比特币等同2.1亿枚比特币了，它是反向扩容，让你挖矿使你沉迷下去，以为有更多比特币存在，因为值钱挖到就是捡到，每次所得比特币的孙子也值钱，使世界各地的网络人才为之沉迷其中。

比特币因为可以全世界流通，而有的国家当作本币使用，等同现金，风险很大，比特币砥砺前行的是信誉，信心瓦解了也就是残羹剩饭的票。因为不是国家背书货币，所以看看就好，不要当宝，永远也不要相信比特币只有2100万枚，就认为物以稀为贵，但它是无穷无尽分解下去的！

比特币和黄金的价值属性有哪些？

比特币是试验品，政府采取静观其变的态度观察。

任何政府不会将货币发行权交给别人，铸币税可是政府的收入源头，况且虚拟币进入商品流通环节会造成税收流失，没有那个政府会同意。

比特币背后没有实物资产，说白了就是泡沫，迟早会破。

纸币实际是用政府信用背书，造成贬值现象长期存在。黄金的货币属性是纸币无法完全替代的。

一个比特币要挖多久比特币怎么挖能赚钱吗

跟你们交个底，我现在有自己的矿场4000台机子，我自己有1000台，加上客户买的3000台，一台机子的价格在1万1，这4000台一年的产量在300枚左右，现在一枚比特币的价格在7万3千多，你们自己算一下吧，

比特币的性质是永远挖不完越往后挖掘成本越高，挖矿成本上升会影响比特币的价值吗？

比特币想要成为未来主流的支付手段，那比特币的交易量必然很大。微信支付在提出要收手续费的时候，就是以手续费太高为由头的。当时小马哥透露“微信支付的手续费成本在1个月就超过3亿元，而且还在高速增长”。如果比特币成为主流支付手段，或者国际贸易的结算货币，则比特币的手续费必然会很庞大，应该是可以维持现在的比特币网络算力。

上面所述都是说要维持当前的比特币网络算力，因为网络的算力越强大，则比特币就更安全。但事实上，只要比特币还有价值，只要比特币还能交易，比特币网络就能存在。

比特币网络的算力是和挖矿能获得的收益正相关。当挖矿获得的收益不能覆盖挖矿的成本，就会有一些矿工退出挖矿。然后剩下的矿工能获得比之前更多的收益，能覆盖比特币挖矿成本。比特币网络的算力就与收益平衡了。当然，这时比特币网络算力可能下降。

而在比特币的交易量增加，手续费提高，或者比特币的价值提高的情况下，比特币网络的算力很有可能会再度提高，因为挖矿再度变为有利可图了。

当比特币网络到里挖矿没有奖励的尽头，其实和有挖矿奖励的时候是一样的。矿工都是理性的经济人，当挖比特币有利可图，比特币网络算力机就会增加，当挖比特币无利可图，矿工中的一部分就会停止挖比特币，或者转而挖别的区块链资产。最终比特币挖矿会与别的行业一样，在激励的市场竞争中求生存。

只要比特币还有价值，还有交易，矿工就可以通过挖矿获得比特币，无论这些比特币是来源于挖矿奖励或交易手续费，挖矿奖励与手续费并没有本质区别。只要能赚钱就会有人去运行比特币节点，去挖矿。只是算力会出现波动。

关于比特币产量和价格的关系到此分享完毕，希望能帮助到您。